



## **В Курской области возбуждено уголовное дело по факту допущения нарушений технологии и отступления от проектно-сметной документации при строительстве жилых домов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по фактам нарушений при строительстве жилых домов возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По версии следствия, администрацией города Льгова в рамках программы переселения граждан Курской области из ветхого и аварийного жилищного фонда, на основании проведенного аукциона, заключены два муниципальных контракта с организацией на выполнение работ по строительству четырех многоквартирных домов. В июне 2013 года после выполнения строительных работ дома были введены в эксплуатацию и квартиры в них были предоставлены гражданам, подлежащим переселению, на праве безвозмездного пользования. Однако на момент ввода в эксплуатацию дома имели существенные конструктивные дефекты, указывающие на то, что при строительстве данных объектов были допущены нарушения технологии строительства и отступление от проектно-сметной документации. Данные дефекты не позволяли ввести дома в эксплуатацию и заселить в них граждан, поскольку являлись существенными. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также должностных лиц, на которых лежала обязанность осуществления контроля за строительством домов. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600037>